

國際兒童日「ACA 護兒慈善行 2011」 小朋友攜手祝願 宣傳保護兒童

(香港，2011年11月20日)超過三百名熱心人士於今日世界兒童日(11月20日)，齊集昂坪360，參加「ACA 護兒慈善行 2011」，與親友享受大嶼山的翠綠山林美景，籌款支持防止虐待兒童會多項保護兒童服務。

十名小朋友代表世界各地的兒童，在昂坪市集舉行的「ACA 護兒慈善行 2011」啓步禮上，表達小朋友心聲，聯同主禮嘉賓防止虐待兒童會主席張志雄醫生、立法會主席曾鈺成議員、昂坪360董事總經理邵信明先生，擔任愛護兒童慈善大使的「仁美清叙」會長黎燕珊小姐和主席羅霖小姐、著名演員唐寧小姐，為全球的兒童福祉祝願，一齊宣揚保護兒童的重要訊息。

「ACA 護兒慈善行 2011」由防止虐待兒童會主辦，並得到昂坪360鼎力支持，特別在聯合國為促進全球兒童福利而設立的國際兒童日舉行。數百名參加者享受昂坪纜車的壯麗旅程，與親友遊覽慈善行路線的多個大嶼山景點，包括昂坪市集、天壇大佛、心經簡林，介紹多個動植物品種的奇趣徑。防止虐待兒童會更設遊戲和表演，以輕鬆互動方式，傳達護兒訊息。

防止虐待兒童會主席張志雄醫生說：「今日『ACA 護兒慈善行 2011』所籌得的善款意義重大，可讓更多的兒童及家庭受惠。我代表受助的朋友向各機構、團體、義工和市民的鼎力支持和慷慨捐助，表達衷心的謝意，特別是昂坪360作為今次的護兒慈善行的主要贊助，並協助籌辦，使步行籌款活動能順利進行。」

防止虐待兒童會總幹事何愛珠博士亦表示，防止虐待兒童會自1979年成立以來，一直致力保護兒童的工作。現時，防止虐待兒童會每年為約4萬人次提供各類型服務，然而，每年約有百分之四十的開支需要自行籌募，所以非常需要社會各界人士的支持。

昂坪360董事總經理邵信明先生表示：「我們很高興以特別方式貢獻社區，支持護兒服務；為同行的善心人，設計有趣味的活動路線，推廣昂坪和大嶼山多個值得一遊的景點，昂坪360是秋季與一家大小，享受健康戶外活動的理想景點。」

啟步禮上，主禮嘉賓立法會主席曾鈺成議員說：「兒童的成長過程，直接影響成人後的身心發展，防止虐待兒童會在過去三十多年，一直努力不懈提供保護兒童的專業服務，締造適合小朋友健康成長的環境，成績斐然。希望大家持續支持保護兒童的服務，關顧我們的未來社

會棟樑。」

擔任愛護兒童慈善大使的「仁美清叙」會長黎燕珊小姐說：「防止虐待兒童會的『護兒慈善行』既可以讓參加者與家人一起親近大自然，了解大嶼山生態和護兒資訊，同時更可以做善事，因此她與「仁美清叙」會員全力支持今次的活動，為保護兒童的工作出一分力。」除了黎燕珊小姐，「仁美清叙」主席羅霖小姐、副主席黎虹讌小姐、陳綺明小姐，多名「仁美清叙」會員，包括程瑤小姐、黃景珍小姐、筱靖小姐、鄭伊娜小姐、張加慧小姐及王津津小姐亦身體力行參與今次的慈善步行，與眾同樂。

剛為人母的愛護兒童慈善大使唐寧小姐，表示支持保護兒童活動：「要養育兒童成人，是父母很大的挑戰；當母親後對更實在感受到，防止虐待兒童會在過去三十多年致力推廣一個關愛的環境，讓兒童健康快樂成長，至為重要。希望大家支持今次的步行籌款活動，踴躍捐款支持。」

防止虐待兒童會為了表揚參加者的熱心捐助，特設多個獎項，包括：最高個人籌款獎的得獎者是黃麗娥女士，獲得最高家庭籌款獎為劉燕玲女士家庭，最高團體籌款獎的得主則是團體「1245」，而最熱心參與獎則是「仁美清叙」。

— 完 —

傳媒查詢：

防止虐待兒童會

何愛珠博士

電話：9121 4650 / 3542 5728

昂坪 360

電話：6388 2360

電郵：pr@np360.com.hk

王佩賢小姐

電話：9037 9087/ 3542 5725